



В Невинномыске молодые люди обвиняются в грабеже



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовных дел в отношении 16-летнего жителя Кочубеевского района и 18-летнего жителя Невинномыска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По данным следствия, днем 2 марта текущего года молодые люди, находясь возле одного из торговых павильонов в городе Невинномыске, похитили с прилавка магазина три мягких игрушки.

По уголовному делу проведен ряд следственных и иных процессуальных действий, в том числе назначена и проведена товароведческая судебная экспертиза, допрошены обвиняемые, потерпевший и свидетели, проведена проверка показаний на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии

#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь

#грабеж #несовершеннолетние

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1218000>